

外来务工人员杨铭获全省优秀农民工称号

组建青年志愿服务突击队 为抗疫运送物资

生活报讯(见习记者刘维娜 记者李丹)“这个件没收到?您放心,我帮您查一下,一会儿回您电话。”在哈尔滨三合路的某快递公司,杨铭正化身客服,解决客户的问题。作为快递站的老板,杨铭表示,他本身就是一名快递小哥。作为一名来哈务工人员,从2011年踏上这片黑土地,杨铭就深深的热爱着它,靠着努力和坚持,杨铭先后获得全省优秀农民工、最美快递员、黑龙江省向上向善好青年等荣誉称号。近日,生活报记者采访了他。

因热爱黑土地而留下 坚守快递行业

1989年,杨铭出生在吉林省德惠市的农村。2011年来哈务工,“我来黑龙江工作,参加修建了农垦第一条高速公路,一干就是4年。”杨铭表示,“黑龙江的风土人情让我无法忘怀,所以我便选择留在这片黑土地。”2016年,杨铭成为了一名快递小哥,“一开始,我承包了一片片区自己做,但因各种原因,我没干起来,还赔了所有家当。”杨铭说:“当时家人和朋友都劝我放弃,说这个行业并没有想象中那么好做。”



从员工变为老板 仍坚持工作在一线

“从事这份工作,我到现在从来没休息过。”想起当时最难的那两年,杨铭很庆幸自己坚持住了。

白天的时候,杨铭是客服,抽空他还要负责发货,临近天黑他才有空送货,每天都是22点之后回家的生活,杨铭已经习惯了。“那时候我们负责45个小区的快递配送,而且那时候没有驿站,我们都是挨家挨户送过去的,所以特别累。”杨铭表示,最多的时候,他们要送3000余件包裹,而他自己就要负责500件的快递配送。

2019年,杨铭注册了公司,从承包变为了加盟,员工也从五六个人到25人。“现在我们有15家驿站,还有公司,还有加盟的驿站。”即使如此,杨铭依然坚持工作在一线。

组建青年志愿 服务突击队 为抗疫运送物资

2020年初,新冠肺炎疫情爆发并向全国蔓延,杨铭第一时间报名运送物资。后来,杨铭和其他快递员组建了快递青年志愿服务突击队。白天挨个小区配送生活物资,晚上到社区防疫卡点参与执勤,登记外来人员信息,帮助居民测体温,运送一些生活必需品。

2021年,河南特大暴雨期间,全省各界爱心人士组织捐赠物资80余吨,杨铭负责此次运送的调度。10月,黑河发生疫情,物资匮乏,团省委组织了20余吨防护用品,杨铭全程随车运输,将全部物资安全运抵黑河。

“我们快递行业虽然是底层行业,但却是为老百姓切切实实做事的。”杨铭说,谋生很辛苦,但是热爱就不一样了,就像他热爱哈尔滨这座城市,也热爱着他的快递事业。

双色球039期

头奖5注911万 奖池18.73亿

10日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022039期开奖。当期双色球红球号码为02、06、07、10、15、20,蓝球号码为05。

当期双色球头奖开出5注,单注奖金为911多万元。这5注一等奖花落4地:北京2注,浙江1注,福建1注,山东1注。

二等奖开出177注,单注金额14万多元。当期末等奖开出905万多注。

当期红球号码大小比为1:5,三区比为4:2:0;奇偶比为2:4。其中,红球开出两枚斜连号10、15;两枚隔号10、20;一组二连号06、07;一组同尾号10、20;蓝球则开出05。

当期全国销量为3.75亿多元。计奖后,双色球奖池金额为18.73亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万。

转自中彩网微信公众号

第 2022039 期		红球	蓝球
中奖号码	02 06 07 10 15 20	05	
出球顺序	15 07 10 06 02 20		
奖池累计金额: 1,873,384,741 元 本期销售金额: 375,104,494 元			

转自中彩网微信公众号

685万大奖彩票放衣兜 要去干洗才发现

3月27日,双色球第2022033期,武汉一购彩者,凭借一张10元的单式票,斩获1注一等奖,奖金685万元。然而,日子一天天过去了,这个大奖却一直没人兑奖。

4月6日上午,大奖得主高先生终于出现在省福彩中心兑奖处。“太大意了,太大意了。中大奖都十多天了,我昨天才知道。”高先生这番话让在场的工作人员都大吃一惊。

高先生表示,他平时购彩很随意,一般都是机选几注号码,然后交钱走人。哪天想起来了,就把放在抽屉里的彩票一股脑拿出来,一张张核对一下。不过,高先生的这

张大奖彩票,并未像以往一样存在抽屉里,而是随手塞进西服衣兜里了。

5日,天气越来越热,西装不能再穿了,高先生准备把衣服送去干洗。一摸衣兜,他发现里面还有张彩票。再看日期,原来是3月份买的。他连忙拿起彩票,打开手机核对,发现自己中了一等奖。他担心看花了眼,又跑到附近的福彩站点一探究竟,最后确认,他是中了大奖。

高先生不敢怠慢,连夜查对了省中心的兑奖地址,4月6日一大早,就赶来兑奖了。

转自中彩网



彩票被洗衣机 洗坏了 还能兑奖吗?

读者咨询:双色球彩票放口袋里,结果洗衣服时把彩票洗坏了。想咨询一下,洗坏了的彩票还能兑奖吗?

答:要看彩票损坏到什么程度,如果彩票因受损导致无法正确识别,就不能兑奖了。大概出现以下5种情况,不予兑奖。

1、彩票因受损、玷污等原因为导致无法正确识别的,不予兑奖。

2、纸质即开型彩票出现兑奖区覆盖层撕刮不开、无兑奖符号、保安区裸露等问题,不予兑奖。

3、超出兑奖期限的,不予兑奖。

4、未成年人,不予兑奖。

5、使用伪造、变造的彩票,不予兑奖。

读者咨询:那要是买的时候彩票就是坏的,能兑奖吗?

答:那也不能兑奖,但是,《彩票管理条例实施细则》第四十条有规定,不予兑奖的彩票,如果是因印制、运输、仓储、销售原因造成的,彩票发行机构、彩票销售机构应当予以收回,并按彩票购买者意愿退还其购买该彩票所支付的款项或者更换同等金额彩票。

转自中国福彩微信公众号

哈尔滨天气预报

12日	日	晴	12°C 偏北风3-4级 -2°C 偏东风2-3级
13日	日	晴	13°C 东南风3-4级 1°C 偏东风3-4级
14日	日	晴	13°C 偏东风3-4级 -1°C 东北风2-3级

12日	夜	晴	12°C 偏北风3-4级 -2°C 偏东风2-3级
13日	夜	晴	13°C 东南风3-4级 1°C 偏东风3-4级
14日	夜	晴	13°C 偏东风3-4级 -1°C 东北风2-3级



头条新闻

更亲
更近
更懂你



网上订报

扫二维码
订生活报



4 种/报料方式/
本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

生活报

记录时代风云 推动社会进步

2022/4/12
星期二
壬寅年三月十二



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第 11699 期 今日 8 版

按重启键 春风扑面

A03、07



生活报讯(见习记者王伟健
记者黄迎峰李丹文/摄)11日,按照哈尔滨市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作指挥部第58号公告要求,哈尔滨市百货商场、理发店等主要民生类经营场所开始有序恢复生产经营。当天,生活报记者走访了哈市几处商场、书店、理发店及花卉大市场看到,生产经营有序恢复。(下转A03版)



生活报讯(见习记者王伟健
记者黄迎峰李丹文/摄)11日,按照哈尔滨市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作指挥部第58号公告要求,哈尔滨市百货商场、理发店等主要民生类经营场所开始有序恢复生产经营。当天,生活报记者走访了哈市几处商场、书店、理发店及花卉大市场看到,生产经营有序恢复。(下转A03版)



生活报讯(见习记者王伟健
记者黄迎峰李丹文/摄)11日,按照哈尔滨市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作指挥部第58号公告要求,哈尔滨市百货商场、理发店等主要民生类经营场所开始有序恢复生产经营。当天,生活报记者走访了哈市几处商场、书店、理发店及花卉大市场看到,生产经营有序恢复。(下转A03版)

本报预付卡报道引共鸣 委员带来好点子 发卡设门槛 跑路严追责

A02

严查在职教师违规补课 哈市公布举报电话

A04

老人扶梯上险摔倒 俩保安哥神配合 一个冲上前扶 一个按紧急钮

A05

